
Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in GB

Methodology: Online 

Sample size: 1021

Fieldwork dates: 13 - 14  November 2019

Weighting: Results were weighted by age, sex, region, 2017 Westminster election and 2016 EU referendum. 

Methodology Note: The reported voting intention figures are based on a combination of first choice for the vast 

majority of respondents and second choice for 28 people whose first choice party is not actually standing in their 

constituency. This change has been made to account for the Brexit Party standing aside in Conservative-held seats, 

and the pact agreed between the Liberal Democrats, Plaid Cymru and the Green Party. The effect of this is to 

increase the Conservative share by 1% without affecting the Labour or Lib Dem percentages.

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com



JN:W14242w5 Panelbase - General Election Polls - Wave 5

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

Valid 

choice

Party not 

standing
1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

836 119 154 162 99 127 174 511 325 334 303 56 306 219 113 371 396 69 817 19

(834) (106) (147) (165) (100) (134) (181) (502) (332) (301) (287) (57) (287) (209) (114) (377) (388) (69) (809) (25)

319 39 49 87 24 34 85 194 124 259 23 1 306 0 0 67 231 21 306 12

38% 33% 32% 53% 24% 27% 49% 38% 38% 78% 7% 2% 100% 0 0 18% 58% 30% 37% 64%

220 47 47 21 40 43 22 133 87 8 176 6 0 219 1 131 66 23 219 2

26% 40% 31% 13% 40% 34% 13% 26% 27% 2% 58% 11% 0 100% <1% 35% 17% 33% 27% 8%

112 19 23 22 8 15 24 81 31 25 37 42 0 0 112 94 12 6 112 0

13% 16% 15% 14% 8% 12% 14% 16% 9% 7% 12% 74% 0 0 99% 25% 3% 8% 14% 2%

35 2 6 13 4 3 8 12 23 9 15 1 0 0 0 0 33 2 35 0

4% 1% 4% 8% 4% 3% 4% 2% 7% 3% 5% 2% 0 0 0 0 8% 3% 4% 0

26 3 6 6 1 4 6 18 8 0 3 0 0 0 0 21 4 1 26 0

3% 2% 4% 4% 1% 3% 3% 3% 2% 0 1% 0 0 0 0 6% <1% <1% 3% 0

17 3 4 1 2 4 2 10 7 1 6 2 0 0 0 13 1 3 17 0

2% 3% 3% <1% 2% 3% <1% 2% 2% <1% 2% 4% 0 0 0 3% <1% 5% 2% 0

4 0 0 2 1 1 0 0 4 1 1 0 0 0 0 1 3 0 2 2

<1% 0 0 1% 1% <1% 0 0 1% <1% <1% 0 0 0 0 <1% <1% 0 <1% 8%

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

<1% 0 0 0 1% 0 0 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 0 0 2% <1% 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

96 4 18 8 17 21 27 59 37 31 40 3 0 0 1 43 40 12 92 3

11% 4% 12% 5% 17% 16% 16% 12% 11% 9% 13% 5% 0 0 <1% 12% 10% 17% 11% 18%

8 1 0 2 2 3 0 4 4 0 1 1 0 0 0 1 6 1 8 0

<1% <1% 0 1% 2% 2% 0 <1% 1% 0 <1% 2% 0 0 0 <1% 2% 1% <1% 0

732 113 135 152 81 103 147 448 284 303 262 52 306 219 112 327 349 56 717 16

(730) (100) (131) (154) (82) (108) (154) (441) (289) (274) (248) (53) (287) (209) (113) (335) (339) (56) (709) (21)

319 39 49 87 24 34 85 194 124 259 23 1 306 0 0 67 231 21 306 12

43% 35% 37% 57% 29% 33% 58% 43% 44% 86% 9% 2% 100% 0 0 20% 66% 37% 43% 78%

220 47 47 21 40 43 22 133 87 8 176 6 0 219 1 131 66 23 219 2

30% 42% 35% 14% 49% 41% 15% 30% 31% 3% 67% 12% 0 100% <1% 40% 19% 41% 31% 10%

112 19 23 22 8 15 24 81 31 25 37 42 0 0 112 94 12 6 112 0

15% 17% 17% 15% 10% 15% 16% 18% 11% 8% 14% 80% 0 0 99% 29% 4% 10% 16% 2%

35 2 6 13 4 3 8 12 23 9 15 1 0 0 0 0 33 2 35 0

5% 1% 4% 8% 5% 3% 5% 3% 8% 3% 6% 2% 0 0 0 0 9% 3% 5% 0

26 3 6 6 1 4 6 18 8 0 3 0 0 0 0 21 4 1 26 0

4% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 0 1% 0 0 0 0 7% 1% 1% 4% 0

17 3 4 1 2 4 2 10 7 1 6 2 0 0 0 13 1 3 17 0

2% 3% 3% <1% 2% 4% 1% 2% 2% <1% 2% 4% 0 0 0 4% <1% 6% 2% 0

4 0 0 2 1 1 0 0 4 1 1 0 0 0 0 1 3 0 2 2

<1% 0 0 1% 2% <1% 0 0 1% <1% <1% 0 0 0 0 <1% <1% 0 <1% 10%

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

<1% 0 0 0 1% 0 0 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 0 0 2% <1% 0

2016 EU Referendum Q3. Valid parties

Q3 & Q5. Who do you currently 

intend to vote for? 

Base: Likely Voters

Conservative

Labour

Liberal Democrat

The Brexit Party

SNP

Green

UKIP

Other

Will not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Gender X Age S4. SEG 2017 Westminster Who do you currently intend to 

vote for?

Total

Base: 1,021 Total

Q3 & Q5. Who do you currently 

intend to vote for? (Valid 

selections only; 8-10 at Q2; 

excluding undecided)

Base: Likely Voters 

excluding undecided

Conservative

Labour

Liberal Democrat

The Brexit Party

SNP

Green

UKIP

Other

14/11/2019
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Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

Valid 

choice

Party not 

standing
1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

2016 EU Referendum Q3. Valid partiesGender X Age S4. SEG 2017 Westminster Who do you currently intend to 

vote for?

Total

Base: 1,021 Total

836 119 154 162 99 127 174 511 325 334 303 56 306 219 113 371 396 69 817 19

(834) (106) (147) (165) (100) (134) (181) (502) (332) (301) (287) (57) (287) (209) (114) (377) (388) (69) (809) (25)

306 37 49 85 23 30 83 189 117 251 23 1 306 0 0 67 221 19 306 0

37% 31% 32% 52% 23% 23% 48% 37% 36% 75% 7% 2% 100% 0 0 18% 56% 27% 37% 0

219 47 47 21 40 42 22 132 87 8 176 6 0 219 0 130 66 23 219 0

26% 39% 31% 13% 40% 33% 13% 26% 27% 2% 58% 11% 0 100% 0 35% 17% 33% 27% 0

113 20 23 22 8 15 24 83 30 25 37 42 0 0 113 95 12 6 112 1

14% 17% 15% 14% 8% 12% 14% 16% 9% 8% 12% 74% 0 0 100% 26% 3% 8% 14% 8%

51 4 6 16 5 8 11 19 32 18 16 1 0 0 0 1 46 4 35 16

6% 3% 4% 10% 5% 7% 6% 4% 10% 5% 5% 2% 0 0 0 <1% 12% 5% 4% 84%

26 3 6 6 1 4 6 18 8 0 3 0 0 0 0 21 4 1 26 0

3% 2% 4% 4% 1% 3% 3% 3% 2% 0 1% 0 0 0 0 6% <1% <1% 3% 0

18 4 4 1 2 4 3 12 7 2 6 2 0 0 0 14 1 4 17 2

2% 3% 3% <1% 2% 3% 1% 2% 2% <1% 2% 4% 0 0 0 4% <1% 6% 2% 8%

2 0 0 0 1 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 1 0 2 0

<1% 0 0 0 1% <1% 0 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 <1% <1% 0 <1% 0

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

<1% 0 0 0 1% 0 0 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 0 0 2% <1% 0

92 4 18 8 17 21 24 55 37 29 39 3 0 0 0 41 39 11 92 0

11% 3% 12% 5% 17% 16% 14% 11% 11% 9% 13% 5% 0 0 0 11% 10% 16% 11% 0

8 1 0 2 2 3 0 4 4 0 1 1 0 0 0 1 6 1 8 0

<1% <1% 0 1% 2% 2% 0 <1% 1% 0 <1% 2% 0 0 0 <1% 2% 1% <1% 0

736 114 135 152 81 103 149 451 284 305 263 52 306 219 113 329 350 57 717 19

(734) (101) (131) (154) (82) (108) (157) (445) (289) (276) (249) (53) (287) (209) (114) (337) (340) (57) (709) (25)

306 37 49 85 23 30 83 189 117 251 23 1 306 0 0 67 221 19 306 0

42% 32% 37% 56% 28% 29% 56% 42% 41% 82% 9% 2% 100% 0 0 20% 63% 33% 43% 0

219 47 47 21 40 42 22 132 87 8 176 6 0 219 0 130 66 23 219 0

30% 41% 35% 14% 49% 40% 15% 29% 31% 3% 67% 12% 0 100% 0 39% 19% 41% 31% 0

113 20 23 22 8 15 24 83 30 25 37 42 0 0 113 95 12 6 112 1

15% 18% 17% 15% 10% 15% 16% 18% 11% 8% 14% 80% 0 0 100% 29% 3% 10% 16% 8%

51 4 6 16 5 8 11 19 32 18 16 1 0 0 0 1 46 4 35 16

7% 4% 4% 11% 6% 8% 7% 4% 11% 6% 6% 2% 0 0 0 <1% 13% 7% 5% 84%

26 3 6 6 1 4 6 18 8 0 3 0 0 0 0 21 4 1 26 0

3% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 0 1% 0 0 0 0 6% 1% 1% 4% 0

18 4 4 1 2 4 3 12 7 2 6 2 0 0 0 14 1 4 17 2

2% 3% 3% <1% 2% 4% 2% 3% 2% <1% 2% 4% 0 0 0 4% <1% 7% 2% 8%

2 0 0 0 1 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 1 0 2 0

<1% 0 0 0 2% <1% 0 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 <1% <1% 0 <1% 0

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

<1% 0 0 0 1% 0 0 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 0 0 2% <1% 0

Q3. Who do you currently 

intend to vote for? (8-10 at Q2; 

excluding undecided)

Base: Likely Voters 

excluding undecided

Conservative

Labour

Liberal Democrat

The Brexit Party

SNP

Green

UKIP

Other

Q3. Who do you currently 

intend to vote for? (8-10 at Q2)

Base: Likely Voters

Conservative

Labour

Liberal Democrat

The Brexit Party

SNP

Green

UKIP

Other

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

14/11/2019
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Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

Valid 

choice

Party not 

standing
1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

2016 EU Referendum Q3. Valid partiesGender X Age S4. SEG 2017 Westminster Who do you currently intend to 

vote for?

Total

Base: 1,021 Total

306 37 49 85 23 30 83 189 117 251 23 1 306 0 0 67 221 19 306 0

(287) (30) (45) (80) (21) (29) (82) (175) (112) (227) (21) (1) (287) (0) (0) (63) (206) (18) (287) (0)

147 18 22 53 8 6 40 89 59 122 11 0 147 0 0 12 128 7 147 0

48% 50% 43% 62% 34% 21% 49% 47% 50% 49% 48% 0 48% 0 0 18% 58% 38% 48% 0

36 8 8 5 2 4 8 28 7 28 4 1 36 0 0 19 13 4 36 0

12% 21% 17% 6% 9% 15% 10% 15% 6% 11% 17% 100% 12% 0 0 28% 6% 22% 12% 0

11 1 1 4 1 1 2 6 6 8 1 0 11 0 0 3 8 0 11 0

4% 3% 3% 5% 7% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 0 4% 0 0 5% 4% 0 4% 0

11 1 2 2 2 0 2 7 3 11 0 0 11 0 0 4 7 0 11 0

3% 4% 5% 3% 10% 0 3% 4% 3% 4% 0 0 3% 0 0 6% 3% 0 3% 0

9 1 1 1 1 2 2 5 3 7 1 0 9 0 0 2 6 1 9 0

3% 4% 2% 1% 5% 7% 3% 3% 3% 3% 5% 0 3% 0 0 3% 3% 5% 3% 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 2 0 2 1 3 2 3 0 0 5 0 0 2 3 0 5 0

2% 0 0 2% 0 7% 1% 2% 2% 1% 0 0 2% 0 0 3% 1% 0 2% 0

28 2 6 5 2 3 8 15 13 25 1 0 28 0 0 8 18 2 28 0

9% 6% 13% 6% 10% 12% 10% 8% 12% 10% 5% 0 9% 0 0 11% 8% 13% 9% 0

59 5 8 12 5 10 18 36 23 48 5 0 59 0 0 18 37 4 59 0

19% 13% 17% 15% 24% 34% 22% 19% 20% 19% 20% 0 19% 0 0 27% 17% 23% 19% 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

219 30 35 67 15 16 56 139 80 178 17 1 219 0 0 41 165 12 219 0

(205) (24) (33) (63) (14) (15) (56) (128) (77) (160) (16) (1) (205) (0) (0) (38) (155) (12) (205) (0)

147 18 22 53 8 6 40 89 59 122 11 0 147 0 0 12 128 7 147 0

67% 62% 62% 79% 52% 39% 72% 64% 73% 69% 64% 0 67% 0 0 29% 78% 58% 67% 0

36 8 8 5 2 4 8 28 7 28 4 1 36 0 0 19 13 4 36 0

16% 25% 24% 8% 15% 28% 14% 20% 9% 16% 23% 100% 16% 0 0 45% 8% 34% 16% 0

11 1 1 4 1 1 2 6 6 8 1 0 11 0 0 3 8 0 11 0

5% 4% 4% 6% 10% 7% 4% 4% 7% 4% 6% 0 5% 0 0 8% 5% 0 5% 0

11 1 2 2 2 0 2 7 3 11 0 0 11 0 0 4 7 0 11 0

5% 5% 7% 3% 15% 0 4% 5% 4% 6% 0 0 5% 0 0 9% 4% 0 5% 0

9 1 1 1 1 2 2 5 3 7 1 0 9 0 0 2 6 1 9 0

4% 4% 3% 1% 8% 13% 4% 4% 4% 4% 6% 0 4% 0 0 5% 4% 7% 4% 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 2 0 2 1 3 2 3 0 0 5 0 0 2 3 0 5 0

2% 0 0 3% 0 13% 2% 2% 2% 2% 0 0 2% 0 0 4% 2% 0 2% 0

Q5. If [first choice party] didn’t 

stand in your constituency, who 

would you vote for instead?

Base: Likely Conservative 

Voters excluding undecided

The Brexit Party

Liberal Democrat

UKIP

Labour

Green

Conservative

SNP

Other

Q5. If [first choice party] didn’t 

stand in your constituency, who 

would you vote for instead?

Base: Likely Conservative 

Voters

The Brexit Party

Liberal Democrat

UKIP

Labour

Green

Conservative

SNP

Other

Will not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

14/11/2019
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Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

Valid 

choice

Party not 

standing
1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

2016 EU Referendum Q3. Valid partiesGender X Age S4. SEG 2017 Westminster Who do you currently intend to 

vote for?

Total

Base: 1,021 Total

219 47 47 21 40 42 22 132 87 8 176 6 0 219 0 130 66 23 219 0

(209) (41) (43) (21) (40) (41) (23) (126) (83) (7) (166) (6) (0) (209) (0) (127) (60) (22) (209) (0)

80 14 22 9 13 17 5 60 20 3 63 4 0 80 0 58 15 7 80 0

36% 30% 48% 43% 31% 41% 21% 45% 23% 43% 36% 69% 0 36% 0 45% 22% 30% 36% 0

45 12 11 5 4 7 6 29 17 0 38 2 0 45 0 31 9 5 45 0

21% 25% 24% 23% 11% 16% 29% 22% 19% 0 22% 31% 0 21% 0 24% 13% 23% 21% 0

14 2 4 0 6 2 0 9 5 1 11 0 0 14 0 10 4 0 14 0

6% 5% 8% 0 15% 5% 0 7% 6% 12% 6% 0 0 6% 0 8% 5% 0 6% 0

8 2 0 1 2 2 1 3 5 0 8 0 0 8 0 2 6 0 8 0

4% 5% 0 5% 5% 5% 5% 2% 6% 0 5% 0 0 4% 0 2% 10% 0 4% 0

5 1 0 0 3 0 1 2 3 0 3 0 0 5 0 1 2 1 5 0

2% 3% 0 0 7% 0 5% 2% 3% 0 2% 0 0 2% 0 1% 4% 5% 2% 0

3 0 0 1 1 0 1 0 3 0 3 0 0 3 0 2 1 0 3 0

2% 0 0 5% 3% 0 5% 0 4% 0 2% 0 0 2% 0 2% 2% 0 2% 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 1 0 0 2 0 0 3 0 0 2 0 0 3 0 2 0 1 3 0

1% 2% 0 0 5% 0 0 2% 0 0 1% 0 0 1% 0 1% 0 4% 1% 0

22 5 2 2 3 6 4 6 16 0 21 0 0 22 0 9 11 2 22 0

10% 10% 5% 9% 8% 15% 17% 5% 18% 0 12% 0 0 10% 0 7% 16% 9% 10% 0

33 9 6 2 6 7 4 18 15 4 23 0 0 33 0 13 16 4 33 0

15% 19% 12% 10% 14% 17% 18% 14% 17% 45% 13% 0 0 15% 0 10% 24% 19% 15% 0

5 1 1 1 1 0 0 2 2 0 2 0 0 5 0 0 2 2 5 0

2% 3% 3% 4% 2% 0 0 2% 3% 0 1% 0 0 2% 0 0 3% 10% 2% 0

159 32 37 16 30 28 15 105 54 4 129 6 0 159 0 108 37 14 159 0

(154) (29) (35) (16) (31) (28) (15) (102) (52) (4) (123) (6) (0) (154) (0) (106) (34) (14) (154) (0)

80 14 22 9 13 17 5 60 20 3 63 4 0 80 0 58 15 7 80 0

50% 43% 60% 56% 41% 61% 33% 57% 37% 79% 49% 69% 0 50% 0 54% 40% 49% 50% 0

45 12 11 5 4 7 6 29 17 0 38 2 0 45 0 31 9 5 45 0

29% 36% 31% 30% 14% 24% 45% 27% 31% 0 29% 31% 0 29% 0 29% 24% 37% 29% 0

14 2 4 0 6 2 0 9 5 1 11 0 0 14 0 10 4 0 14 0

9% 7% 10% 0 19% 8% 0 8% 10% 21% 9% 0 0 9% 0 10% 10% 0 9% 0

8 2 0 1 2 2 1 3 5 0 8 0 0 8 0 2 6 0 8 0

5% 7% 0 6% 7% 8% 7% 3% 10% 0 7% 0 0 5% 0 2% 17% 0 5% 0

5 1 0 0 3 0 1 2 3 0 3 0 0 5 0 1 2 1 5 0

3% 4% 0 0 9% 0 8% 2% 5% 0 3% 0 0 3% 0 1% 6% 8% 3% 0

3 0 0 1 1 0 1 0 3 0 3 0 0 3 0 2 1 0 3 0

2% 0 0 7% 4% 0 7% 0 6% 0 3% 0 0 2% 0 2% 3% 0 2% 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 1 0 0 2 0 0 3 0 0 2 0 0 3 0 2 0 1 3 0

2% 3% 0 0 6% 0 0 3% 0 0 1% 0 0 2% 0 2% 0 7% 2% 0

Q5. If [first choice party] didn’t 

stand in your constituency, who 

would you vote for instead?

Base: Likely Labour Voters 

excluding undecided

Liberal Democrat

Green

Conservative

The Brexit Party

UKIP

SNP

Labour

Other

Q5. If [first choice party] didn’t 

stand in your constituency, who 

would you vote for instead?

Base: Likely Labour Voters

Liberal Democrat

Green

Conservative

The Brexit Party

UKIP

SNP

Labour

Other

Will not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

14/11/2019
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Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

Valid 

choice

Party not 

standing
1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

2016 EU Referendum Q3. Valid partiesGender X Age S4. SEG 2017 Westminster Who do you currently intend to 

vote for?

Total

Base: 1,021 Total

113 20 23 22 8 15 24 83 30 25 37 42 0 0 113 95 12 6 112 1

(114) (19) (23) (23) (8) (15) (26) (84) (30) (24) (36) (43) (0) (0) (114) (97) (11) (6) (112) (2)

46 11 13 5 3 5 8 37 9 4 21 17 0 0 46 42 1 3 45 1

41% 57% 59% 21% 36% 34% 35% 45% 30% 17% 56% 40% 0 0 41% 44% 9% 51% 41% 42%

28 4 5 7 1 3 8 20 8 6 5 13 0 0 28 24 2 2 28 1

25% 21% 23% 30% 12% 20% 34% 25% 26% 23% 14% 32% 0 0 25% 26% 16% 33% 25% 58%

14 2 0 4 2 3 3 10 4 8 3 4 0 0 14 10 4 0 14 0

13% 11% 0 18% 26% 21% 12% 12% 14% 30% 8% 9% 0 0 13% 10% 37% 0 13% 0

2 0 1 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0 0 2 2 0 0 2 0

2% 0 3% 0 0 0 4% 2% 0 0 3% 0 0 0 2% 2% 0 0 2% 0

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0

<1% 5% 0 0 0 0 0 1% 0 0 0 3% 0 0 <1% 0 9% 0 <1% 0

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0

<1% 0 0 0 0 0 4% 0 3% 0 3% 0 0 0 <1% 0 8% 0 <1% 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 2 2 0 0 2 0

2% 0 0 4% 0 0 4% 1% 3% 4% 0 2% 0 0 2% 2% 0 0 2% 0

17 0 3 6 2 4 2 11 6 5 6 6 0 0 17 15 1 1 17 0

15% 0 15% 27% 26% 25% 7% 14% 20% 22% 16% 14% 0 0 15% 16% 11% 16% 16% 0

1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0

1% 6% 0 0 0 0 0 0 4% 5% 0 0 0 0 1% 0 10% 0 1% 0

93 19 19 15 6 11 22 70 22 18 31 35 0 0 93 78 10 5 91 1

(94) (18) (20) (16) (6) (11) (23) (72) (22) (17) (30) (36) (0) (0) (94) (80) (9) (5) (92) (2)

46 11 13 5 3 5 8 37 9 4 21 17 0 0 46 42 1 3 45 1

50% 61% 70% 30% 48% 45% 39% 53% 41% 24% 67% 48% 0 0 50% 54% 11% 60% 50% 42%

28 4 5 7 1 3 8 20 8 6 5 13 0 0 28 24 2 2 28 1

31% 22% 27% 44% 16% 27% 38% 29% 36% 34% 17% 38% 0 0 31% 31% 21% 40% 30% 58%

14 2 0 4 2 3 3 10 4 8 3 4 0 0 14 10 4 0 14 0

16% 12% 0 26% 36% 28% 13% 14% 19% 42% 10% 11% 0 0 16% 13% 47% 0 16% 0

2 0 1 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0 0 2 2 0 0 2 0

2% 0 3% 0 0 0 5% 2% 0 0 3% 0 0 0 2% 2% 0 0 2% 0

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0

1% 6% 0 0 0 0 0 2% 0 0 0 3% 0 0 1% 0 12% 0 1% 0

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0

1% 0 0 0 0 0 4% 0 4% 0 3% 0 0 0 1% 0 10% 0 1% 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Q5. If [first choice party] didn’t 

stand in your constituency, who 

would you vote for instead?

Base: Likely Liberal 

Democrat Voters excluding 

undecided

Labour

Green

Conservative

SNP

The Brexit Party

UKIP

Liberal Democrat

Other

Q5. If [first choice party] didn’t 

stand in your constituency, who 

would you vote for instead?

Base: Likely Liberal 

Democrat Voters

Labour

Green

Conservative

SNP

The Brexit Party

UKIP

Liberal Democrat

Other

Will not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

14/11/2019



JN:W14242w5 Panelbase - General Election Polls - Wave 5

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

Valid 

choice

Party not 

standing
1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

2016 EU Referendum Q3. Valid partiesGender X Age S4. SEG 2017 Westminster Who do you currently intend to 

vote for?

Total

Base: 1,021 Total

51 4 6 16 5 8 11 19 32 18 16 1 0 0 0 1 46 4 35 16

(58) (4) (6) (18) (6) (11) (13) (20) (38) (16) (15) (1) (0) (0) (0) (1) (53) (4) (37) (21)

28 3 1 10 1 4 9 12 16 17 4 0 0 0 0 0 26 2 16 12

55% 62% 20% 60% 26% 49% 80% 66% 49% 94% 26% 0 0 0 0 0 57% 49% 45% 76%

6 0 0 3 1 0 0 0 6 1 1 0 0 0 0 0 6 0 4 2

11% 9% 0 20% 28% 4% 3% 0 17% 6% 7% 0 0 0 0 0 12% 0 12% 10%

3 0 0 1 1 1 0 1 2 0 2 0 0 0 0 1 2 0 2 1

7% 0 0 7% 25% 11% 0 5% 7% 0 15% 0 0 0 0 100% 5% 0 7% 6%

3 0 0 0 1 1 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0 3 0 2 0

5% 0 6% 0 21% 13% 0 0 8% 0 7% 0 0 0 0 0 5% 0 6% 2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2 0

4% 28% 0 5% 0 0 0 0 6% 0 7% 0 0 0 0 0 0 51% 6% 0

10 0 4 1 0 2 2 5 4 0 6 1 0 0 0 0 10 0 9 1

19% 0 74% 9% 0 23% 17% 29% 13% 0 38% 100% 0 0 0 0 21% 0 25% 6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

39 3 2 14 5 7 9 13 26 18 9 0 0 0 0 1 37 2 24 15

(46) (3) (2) (15) (6) (9) (11) (15) (31) (16) (8) (0) (0) (0) (0) (1) (43) (2) (26) (20)

28 3 1 10 1 4 9 12 16 17 4 0 0 0 0 0 26 2 16 12

71% 87% 77% 70% 26% 64% 96% 93% 60% 94% 48% 0 0 0 0 0 71% 100% 65% 81%

6 0 0 3 1 0 0 0 6 1 1 0 0 0 0 0 6 0 4 2

14% 13% 0 23% 28% 5% 4% 0 21% 6% 13% 0 0 0 0 0 15% 0 17% 11%

3 0 0 1 1 1 0 1 2 0 2 0 0 0 0 1 2 0 2 1

8% 0 0 8% 25% 15% 0 7% 9% 0 27% 0 0 0 0 100% 6% 0 10% 6%

3 0 0 0 1 1 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0 3 0 2 0

6% 0 23% 0 21% 17% 0 0 10% 0 12% 0 0 0 0 0 7% 0 9% 2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Q5. If [first choice party] didn’t 

stand in your constituency, who 

would you vote for instead?

Base: Likely Brexit Party 

Voters, excluding undecided

Conservative

UKIP

Labour

Liberal Democrat

SNP

The Brexit Party

Green

Other

Q5. If [first choice party] didn’t 

stand in your constituency, who 

would you vote for instead?

Base: Likely Brexit Party 

Voters

Conservative

UKIP

Labour

Liberal Democrat

SNP

The Brexit Party

Green

Other

Will not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

14/11/2019



JN:W14242w5 Panelbase - General Election Polls - Wave 5

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

Valid 

choice

Party not 

standing
1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

2016 EU Referendum Q3. Valid partiesGender X Age S4. SEG 2017 Westminster Who do you currently intend to 

vote for?

Total

Base: 1,021 Total

839 125 157 160 108 123 165 518 322 320 301 60 293 216 115 379 386 75 807 20

(839) (111) (151) (163) (109) (131) (173) (509) (330) (289) (285) (61) (274) (207) (116) (385) (379) (75) (800) (26)

416 72 89 53 64 73 64 283 134 81 199 51 47 157 107 337 34 45 407 4

50% 57% 57% 33% 59% 60% 38% 55% 41% 25% 66% 85% 16% 73% 93% 89% 9% 60% 50% 20%

387 48 58 105 36 47 94 211 176 226 91 7 238 48 5 29 335 23 365 16

46% 38% 37% 66% 33% 38% 57% 41% 55% 71% 30% 12% 81% 22% 5% 8% 87% 30% 45% 80%

36 6 9 2 8 3 8 24 12 13 11 2 8 11 2 12 17 7 36 0

4% 4% 6% 1% 8% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 2% 3% 4% 9% 4% 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

803 120 147 158 100 120 157 494 309 307 290 58 285 206 113 366 369 68 771 20

(804) (106) (142) (161) (101) (128) (165) (486) (318) (278) (275) (59) (267) (197) (114) (372) (364) (68) (765) (26)

416 72 89 53 64 73 64 283 134 81 199 51 47 157 107 337 34 45 407 4

52% 60% 61% 33% 64% 61% 40% 57% 43% 26% 69% 88% 16% 77% 95% 92% 9% 66% 53% 20%

387 48 58 105 36 47 94 211 176 226 91 7 238 48 5 29 335 23 365 16

48% 40% 39% 67% 36% 39% 60% 43% 57% 74% 31% 12% 84% 23% 5% 8% 91% 34% 47% 80%

839 125 157 160 108 123 165 518 322 320 301 60 293 216 115 379 386 75 807 20

(839) (111) (151) (163) (109) (131) (173) (509) (330) (289) (285) (61) (274) (207) (116) (385) (379) (75) (800) (26)

428 76 90 54 66 76 66 288 140 86 203 52 50 164 110 334 48 46 417 5

51% 60% 57% 34% 61% 61% 40% 56% 43% 27% 68% 87% 17% 76% 95% 88% 12% 61% 52% 25%

349 43 54 100 26 40 86 195 155 209 81 4 220 39 4 27 303 19 330 15

42% 34% 35% 62% 24% 33% 52% 38% 48% 65% 27% 7% 75% 18% 4% 7% 78% 26% 41% 75%

60 5 12 6 16 7 13 33 27 25 15 4 22 12 1 17 34 9 58 0

7% 4% 8% 4% 15% 6% 8% 6% 8% 8% 5% 7% 8% 5% <1% 4% 9% 12% 7% 0

2 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 2 0

<1% 1% 0 0 0 0 <1% <1% <1% 0 <1% 0 0 <1% 0 <1% <1% 0 <1% 0

777 119 144 154 92 116 151 483 294 295 284 56 270 203 114 361 351 65 747 20

(780) (105) (140) (157) (94) (123) (160) (476) (304) (267) (270) (57) (254) (195) (115) (367) (347) (66) (743) (26)

428 76 90 54 66 76 66 288 140 86 203 52 50 164 110 334 48 46 417 5

55% 64% 62% 35% 72% 65% 43% 60% 47% 29% 71% 93% 19% 81% 96% 93% 14% 70% 56% 25%

349 43 54 100 26 40 86 195 155 209 81 4 220 39 4 27 303 19 330 15

45% 36% 38% 65% 28% 35% 57% 40% 53% 71% 29% 7% 81% 19% 4% 7% 86% 30% 44% 75%

Q8c. How would you vote if the 

referendum gave a choice 

between Remain and Leave 

with no deal? 

Base: Likely Voters 

excluding undecided

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU 

with no deal

Q8c. How would you vote if the 

referendum gave a choice 

between Remain and Leave 

with no deal? 

Base: Likely Voters

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU 

with no deal

Don't know

Would not vote

Q8b. How would you vote if 

another EU Referendum took 

place tomorrow? 

Base: Likely Voters 

excluding undecided

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Q8b. How would you vote if 

another EU Referendum took 

place tomorrow? 

Base: Likely Voters

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Don't know

Would not vote

14/11/2019



JN:W14242w5 Panelbase - General Election Polls - Wave 5

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

Valid 

choice

Party not 

standing
1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

2016 EU Referendum Q3. Valid partiesGender X Age S4. SEG 2017 Westminster Who do you currently intend to 

vote for?

Total

Base: 1,021 Total

1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

64 17 16 2 12 12 5 42 22 9 43 4 3 53 5 41 15 8 64 0

6% 12% 9% 1% 8% 7% 3% 7% 5% 2% 13% 7% 1% 21% 4% 10% 3% 5% 7% 0

134 23 23 15 31 26 16 75 59 9 87 12 6 96 16 83 32 19 132 2

13% 15% 13% 9% 21% 15% 8% 13% 14% 2% 25% 19% 2% 39% 13% 20% 7% 12% 14% 8%

153 23 25 13 31 33 27 80 73 15 80 13 9 53 23 72 50 31 141 1

15% 16% 14% 8% 22% 19% 14% 14% 17% 4% 23% 20% 3% 21% 19% 17% 11% 20% 15% 5%

185 30 42 24 21 35 33 112 74 48 72 14 46 29 30 87 72 27 171 4

18% 20% 24% 14% 14% 20% 17% 19% 17% 13% 21% 22% 14% 11% 25% 21% 16% 17% 18% 18%

436 47 69 120 34 57 109 262 174 277 54 18 255 16 47 125 269 41 406 15

43% 32% 39% 69% 23% 32% 55% 44% 40% 77% 16% 29% 79% 6% 38% 30% 60% 26% 43% 69%

49 9 1 0 17 15 8 19 30 4 4 2 4 2 1 7 12 31 35 0

5% 6% <1% 0 12% 8% 4% 3% 7% 1% 1% 3% 1% 1% <1% 2% 3% 20% 4% 0

198 40 39 17 43 38 22 116 81 18 131 17 9 149 21 124 47 27 196 2

19% 27% 22% 10% 29% 21% 11% 20% 19% 5% 38% 26% 3% 60% 17% 30% 10% 17% 21% 8%

621 77 111 144 55 92 142 374 247 325 127 32 301 44 77 212 341 68 577 20

61% 52% 63% 83% 38% 52% 71% 63% 57% 90% 37% 50% 93% 18% 63% 51% 76% 43% 61% 87%

Mean score 2.2 2.5 2.3 1.6 2.7 2.4 1.8 2.2 2.2 1.4 3.0 2.5 1.3 3.6 2.2 2.6 1.7 2.4 2.2 1.5

1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

39 11 11 5 6 1 5 27 12 14 10 8 8 5 24 25 8 5 39 0

4% 7% 6% 3% 4% <1% 3% 5% 3% 4% 3% 13% 3% 2% 19% 6% 2% 3% 4% 0

183 33 43 25 21 31 31 127 56 42 87 22 27 55 64 127 35 21 177 4

18% 22% 25% 14% 14% 17% 15% 21% 13% 12% 25% 34% 8% 22% 53% 31% 8% 13% 19% 18%

270 28 47 39 46 58 53 147 123 79 108 21 77 80 23 117 106 47 254 5

26% 19% 27% 22% 31% 33% 27% 25% 28% 22% 32% 33% 24% 32% 19% 28% 23% 30% 27% 22%

182 31 39 33 21 18 41 117 66 80 53 8 78 49 7 68 96 19 174 6

18% 21% 22% 19% 14% 10% 20% 20% 15% 22% 15% 13% 24% 19% 6% 16% 21% 12% 18% 25%

218 30 34 66 12 30 46 113 105 120 52 1 113 36 1 36 167 15 199 7

21% 20% 19% 38% 8% 17% 23% 19% 24% 33% 15% 1% 35% 15% <1% 9% 37% 9% 21% 31%

128 16 2 6 41 40 23 59 69 26 33 3 20 24 3 41 38 50 105 1

13% 11% 1% 3% 28% 22% 11% 10% 16% 7% 10% 5% 6% 10% 3% 10% 8% 32% 11% 4%

222 43 54 30 27 32 36 153 69 56 96 30 35 60 88 152 43 26 216 4

22% 29% 31% 17% 19% 18% 18% 26% 16% 16% 28% 47% 11% 24% 72% 37% 10% 17% 23% 18%

401 61 73 99 33 48 87 230 171 200 105 9 191 85 8 104 263 33 373 13

39% 41% 42% 57% 22% 27% 44% 39% 40% 55% 31% 15% 59% 34% 6% 25% 59% 21% 39% 56%

Mean score 2.6 2.7 2.8 2.2 2.9 2.7 2.5 2.7 2.5 2.3 2.8 3.5 2.1 2.8 3.9 3.1 2.1 2.8 2.6 2.3

Q10. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing? ...Jo 

Swinson, Liberal Democrat 

Leader

Base: All respondents

5 - Very Good

4 - Good

3 - Neither

2 - Bad

1 - Very Bad

Don't Know

Net: Good (4-5)

Net: Bad (1-2)

Q10. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing? ...Jeremy 

Corbyn, Labour Party Leader

Base: All respondents

5 - Very Good

4 - Good

3 - Neither

2 - Bad

1 - Very Bad

Don't Know

Net: Good (4-5)

Net: Bad (1-2)

14/11/2019



JN:W14242w5 Panelbase - General Election Polls - Wave 5

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

Valid 

choice

Party not 

standing
1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

2016 EU Referendum Q3. Valid partiesGender X Age S4. SEG 2017 Westminster Who do you currently intend to 

vote for?

Total

Base: 1,021 Total

1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

59 11 6 14 10 5 13 30 29 31 12 1 32 4 2 8 48 3 55 4

6% 8% 3% 8% 7% 3% 7% 5% 7% 8% 4% 2% 10% 1% 2% 2% 11% 2% 6% 18%

196 25 30 48 19 26 47 116 79 107 51 5 103 35 7 43 135 18 180 13

19% 17% 17% 28% 13% 15% 24% 20% 18% 30% 15% 8% 32% 14% 6% 10% 30% 11% 19% 55%

222 35 41 39 32 36 39 119 103 97 58 12 95 40 17 59 123 39 209 3

22% 24% 23% 22% 22% 20% 20% 20% 24% 27% 17% 19% 29% 16% 14% 14% 27% 25% 22% 12%

144 17 22 23 19 30 32 86 58 49 52 7 46 42 12 59 61 24 135 2

14% 11% 13% 13% 13% 17% 16% 15% 13% 13% 15% 11% 14% 17% 10% 14% 14% 16% 14% 7%

325 52 71 50 40 57 55 207 118 65 153 37 35 119 81 228 58 39 312 2

32% 35% 41% 28% 27% 32% 27% 35% 27% 18% 45% 59% 11% 48% 66% 55% 13% 25% 33% 8%

75 7 4 1 27 22 13 30 45 13 16 1 13 10 3 17 24 34 57 0

7% 5% 2% <1% 18% 13% 6% 5% 10% 4% 5% 1% 4% 4% 2% 4% 5% 22% 6% 0

255 37 36 62 28 31 61 147 108 138 63 6 134 38 9 51 184 21 235 17

25% 25% 21% 35% 19% 18% 30% 25% 25% 38% 18% 10% 42% 15% 8% 12% 41% 13% 25% 73%

470 69 93 73 59 88 87 294 176 113 204 44 81 161 93 287 119 63 447 3

46% 46% 53% 42% 41% 49% 43% 50% 41% 31% 60% 70% 25% 65% 76% 69% 26% 40% 47% 15%

Mean score 2.5 2.5 2.3 2.7 2.5 2.3 2.6 2.4 2.6 3.0 2.1 1.8 3.2 2.0 1.6 1.8 3.1 2.4 2.5 3.7

1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

121 18 13 35 12 13 30 71 50 84 17 0 97 8 1 23 86 12 117 2

12% 12% 7% 20% 8% 7% 15% 12% 12% 23% 5% 0 30% 3% <1% 5% 19% 8% 12% 11%

282 31 48 59 39 36 68 153 129 168 54 8 183 29 5 62 195 26 266 7

28% 21% 27% 34% 27% 20% 34% 26% 30% 47% 16% 13% 57% 12% 4% 15% 43% 16% 28% 30%

155 25 28 22 18 30 33 89 66 54 51 7 33 32 11 49 75 31 137 8

15% 17% 16% 12% 12% 17% 17% 15% 15% 15% 15% 10% 10% 13% 9% 12% 17% 20% 14% 34%

142 25 27 18 20 34 18 85 57 27 64 13 7 50 39 84 28 30 133 3

14% 17% 15% 10% 14% 19% 9% 14% 13% 8% 19% 20% 2% 20% 32% 20% 6% 19% 14% 13%

286 45 59 41 43 52 46 178 108 27 154 34 1 128 64 194 57 34 271 3

28% 30% 33% 24% 29% 29% 23% 30% 25% 7% 45% 55% <1% 51% 53% 47% 13% 22% 29% 13%

35 4 1 0 14 13 3 12 22 1 1 1 2 1 1 3 8 23 23 0

3% 3% <1% 0 9% 8% 2% 2% 5% <1% <1% 1% <1% <1% <1% <1% 2% 15% 2% 0

403 50 61 94 52 48 98 224 179 252 72 8 280 37 6 84 281 38 383 9

39% 34% 35% 54% 35% 27% 49% 38% 41% 70% 21% 13% 87% 15% 5% 20% 62% 24% 40% 40%

428 69 86 59 63 86 65 263 165 54 218 47 8 178 104 278 86 64 404 6

42% 47% 49% 34% 43% 48% 32% 45% 38% 15% 64% 75% 2% 72% 85% 67% 19% 41% 43% 26%

Mean score 2.8 2.7 2.6 3.2 2.7 2.5 3.1 2.7 2.9 3.7 2.2 1.8 4.1 1.9 1.7 2.1 3.5 2.6 2.8 3.1

Q10. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing? ...Boris 

Johnson, Prime Minister

Base: All respondents

5 - Very Good

4 - Good

3 - Neither

2 - Bad

1 - Very Bad

Don't Know

Net: Good (4-5)

Net: Bad (1-2)

Q10. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing? ...Nigel 

Farage, Brexit Party Leader

Base: All respondents

5 - Very Good

4 - Good

3 - Neither

2 - Bad

1 - Very Bad

Don't Know

Net: Good (4-5)

Net: Bad (1-2)

14/11/2019



JN:W14242w5 Panelbase - General Election Polls - Wave 5

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

Valid 

choice

Party not 

standing
1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

2016 EU Referendum Q3. Valid partiesGender X Age S4. SEG 2017 Westminster Who do you currently intend to 

vote for?

Total

Base: 1,021 Total

1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

72 9 16 13 6 16 13 49 23 14 32 7 8 32 13 49 16 8 71 1

7% 6% 9% 7% 4% 9% 6% 8% 5% 4% 9% 11% 2% 13% 11% 12% 4% 5% 7% 4%

176 30 37 17 29 31 31 106 70 27 93 17 16 67 42 123 33 20 176 0

17% 20% 21% 10% 20% 18% 16% 18% 16% 8% 27% 27% 5% 27% 34% 30% 7% 13% 19% 0

239 42 36 28 44 46 42 145 94 59 95 16 54 82 28 104 90 44 222 8

23% 29% 21% 16% 30% 26% 21% 25% 22% 16% 28% 26% 17% 33% 23% 25% 20% 28% 23% 35%

160 27 31 27 12 29 35 95 66 73 53 8 71 36 16 52 89 19 154 1

16% 18% 18% 15% 8% 17% 17% 16% 15% 20% 16% 13% 22% 14% 13% 13% 20% 12% 16% 6%

260 29 46 83 16 24 61 141 118 163 42 7 155 17 11 51 189 20 238 12

25% 20% 26% 48% 11% 14% 31% 24% 27% 45% 12% 11% 48% 7% 9% 12% 42% 13% 25% 52%

113 11 9 6 38 31 17 53 60 24 26 8 19 15 12 35 33 45 88 1

11% 7% 5% 3% 26% 17% 8% 9% 14% 7% 8% 12% 6% 6% 10% 8% 7% 29% 9% 4%

249 39 53 30 36 47 44 155 94 41 126 24 24 99 55 171 49 28 246 1

24% 26% 30% 17% 24% 26% 22% 26% 22% 11% 37% 38% 7% 40% 45% 41% 11% 18% 26% 4%

420 56 77 110 28 53 96 236 184 236 95 15 226 53 28 103 278 39 392 13

41% 38% 44% 63% 19% 30% 48% 40% 43% 66% 28% 24% 70% 21% 23% 25% 62% 25% 41% 57%

Mean score 2.6 2.7 2.7 2.1 3.0 2.9 2.5 2.7 2.5 2.0 3.1 3.2 1.8 3.3 3.3 3.2 2.0 2.8 2.6 1.9

1021 148 175 174 146 177 199 589 432 361 342 63 323 249 122 414 450 157 948 23

(1021) (133) (169) (177) (148) (185) (208) (580) (441) (326) (323) (64) (302) (239) (123) (421) (443) (157) (940) (28)

702 79 107 112 99 138 166 380 323 233 256 40 200 187 87 293 293 116 655 14

69% 53% 61% 64% 68% 78% 84% 64% 75% 64% 75% 63% 62% 75% 71% 71% 65% 74% 69% 60%

549 78 114 118 42 81 115 342 208 246 155 45 207 84 93 233 266 50 515 16

54% 53% 65% 68% 29% 45% 58% 58% 48% 68% 45% 71% 64% 34% 76% 56% 59% 32% 54% 70%

322 50 74 72 36 40 51 214 108 133 101 27 116 76 47 161 129 32 307 5

32% 34% 42% 41% 25% 23% 25% 36% 25% 37% 30% 43% 36% 31% 38% 39% 29% 20% 32% 24%

249 38 31 50 35 33 61 127 122 124 59 6 122 37 8 36 181 32 225 12

24% 26% 18% 29% 24% 19% 30% 22% 28% 34% 17% 10% 38% 15% 7% 9% 40% 20% 24% 51%

167 32 27 23 32 23 28 103 65 30 65 19 31 45 31 91 44 32 160 1

16% 22% 15% 13% 22% 13% 14% 17% 15% 8% 19% 30% 10% 18% 25% 22% 10% 20% 17% 3%

162 40 37 17 25 30 12 99 63 63 48 9 53 45 18 74 64 24 147 2

16% 27% 21% 10% 17% 17% 6% 17% 15% 18% 14% 15% 16% 18% 15% 18% 14% 15% 16% 10%

152 30 29 14 40 23 17 68 85 27 66 6 28 54 14 61 54 38 141 0

15% 20% 17% 8% 27% 13% 8% 12% 20% 7% 19% 10% 9% 22% 12% 15% 12% 24% 15% 0

145 17 17 20 22 34 34 69 76 25 67 7 28 56 11 58 53 33 132 3

14% 11% 10% 12% 15% 19% 17% 12% 18% 7% 20% 11% 9% 22% 9% 14% 12% 21% 14% 13%

139 19 18 8 33 46 15 88 51 31 54 8 30 49 19 61 41 36 132 3

14% 13% 10% 4% 23% 26% 8% 15% 12% 9% 16% 13% 9% 19% 16% 15% 9% 23% 14% 13%

121 13 11 23 11 24 39 65 56 39 47 5 38 29 13 56 51 14 109 2

12% 9% 6% 13% 8% 14% 19% 11% 13% 11% 14% 8% 12% 12% 11% 13% 11% 9% 12% 10%

121 20 23 6 33 34 5 67 53 23 46 6 23 42 7 48 42 30 110 1

12% 13% 13% 3% 23% 19% 3% 11% 12% 6% 14% 10% 7% 17% 5% 12% 9% 19% 12% 6%

117 6 22 34 13 15 27 77 40 63 23 6 54 13 12 34 68 15 104 8

11% 4% 12% 20% 9% 8% 14% 13% 9% 17% 7% 10% 17% 5% 10% 8% 15% 10% 11% 34%

52 9 8 9 7 4 16 30 22 22 16 2 15 13 2 15 27 10 45 0

5% 6% 4% 5% 5% 2% 8% 5% 5% 6% 5% 4% 5% 5% 2% 4% 6% 6% 5% 0

36 8 5 7 5 6 6 23 14 9 18 1 7 15 4 14 16 6 36 0

4% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 2% 2% 6% 3% 3% 4% 4% 4% 0

27 4 3 11 2 1 5 17 10 15 4 1 18 2 1 6 19 2 26 1

3% 3% 2% 6% 2% <1% 3% 3% 2% 4% 1% 2% 5% <1% <1% 2% 4% 1% 3% 6%

International aid spending

Q11. What are the top 3 issues 

that matter to you most when 

voting in the upcoming General 

Election?

Base: All respondents

NHS and health

EU membership/ Brexit

Economy

Immigration

Environment

Tax and spending

Housing

Welfare

Education

Social care

Jobs

Security and policing

Defence

Public Transport

Q10. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing? ...Nicola 

Sturgeon, First Minister of 

Scotland

Base: All respondents

5 - Very Good

4 - Good

3 - Neither

2 - Bad

1 - Very Bad

Don't Know

Net: Good (4-5)

Net: Bad (1-2)
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